

Конкурс юных изобретателей



Недавно в МАОУ «СОШ № 37» прошел городской конкурс юных изобретателей «ПОПОВ FM». В конкурсе приняли участие 16 образовательных учреждений города Перми.

Конкурс проходил в тесном сотрудничестве школ Орджоникидзевского района с Союзом изобретателей Пермского края и лично председателя Останина Андрея Викторовича, при поддержке Корпорации ПСС АО ППМТС «Пермнабсбыт®» и лично генерального директора Александра Гарольдовича Редекоса.

МАОУ «Инженерная школа» г. Перми представляли команда 5 «В» класса и ученик 9 «Г» класса Трясцин Ярослав.



В номинация "Инженерный проект" Чусиков Никита, Хохлов Марк, Лисовская Юлия с проектом "Электрическая стелька" заняли 3 место.

В номинация "Моделирование и конструирование" Абдулов Руслан, Степанов Ефим, Образцов Арсений с проектом "Умная детская площадка" получили 2 место, а Трясцин Ярослав представлял работу "Изучение устройства автомобиля типа «багги» и создание модели" – именно она удостоена 1 места.



Поздравляем юных изобретателей с такими значимыми победами! Желаем новых интересных идей, полезных научных открытий и знаний! Никогда не останавливайтесь на достигнутом!

Абдулова Ю.Р., учитель МАОУ «Инженерная школа» г. Перми